

加強新人陪晨興 月月區區結新果 每區至少加二人 年底增區一定成

小申言者書結晶讀經 第十篇 耶和華殿的建造

神的百姓從被擄之地回到耶路撒冷，立了殿的根基，後因遭受反對而停止建造；之後反對雖然停止，恢復的百姓卻仍是怠惰的，他們顧到自己的房屋，過於顧到神的殿。神便藉哈該申言，這申言的中心思想乃是：耶和華殿的建造，與神子民今日的福樂，並復興時代裏千年國及其彌賽亞的來臨有關。舊約裏耶和華的殿，首先豫表基督個別的作神的殿，然後豫表召會，就是基督的身體，也就是擴大的基督，團體的作神的殿。耶和華的殿豫表召會，所以哈該的申言是指着我們新約信徒說的，因為我們是這豫表的實際。作為這豫表實際的我們，最重要的乃是我們有否看見神所要的建造，並且我們是否為着這個建造而活。

看見神所要的建造，就是看見召會作為耶和華的殿，父的家七方面的意義：第一，召會作為耶和華的殿，父的家，祂的家庭，能穀讓神的生命得以繁殖；所以神的家乃是傳續、繁殖祂生命的地方。第二，在召會作為耶和華的殿，父的家裏，那看不見且奧祕的三一神，在地上人間，有一個看得見且具體的顯現。第三，召會作為耶和華的殿，父的家，乃是神的居所—神能得着滿足和安息的地方；神在這居所裏生活行動，以成就祂的意願並滿足祂心裏的渴望。第四，召會作為耶和華的殿，父的家，是基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果，乃是經過過程並終極完成的三一神，與蒙祂救贖、重生並變化的選民，所構成的一個神聖且屬人的合併。第五，召會作為耶和華的殿，父的家，乃是要使永遠且有目的之三一神，得以完成祂永遠的經綸，終極完成祂永遠的目標新耶路撒冷，使祂得着永遠的彰顯。第六，召會作為耶和華的殿，父的家，存在於基督復活的生命裏；因此，召會是復活的，也就是說，召會是完全在復活裏生機的實體。第七，在召會作為耶和華的殿，父的家裏，我們進入對神團體的經歷，並經歷那啟示於神家中之全足的神。

要為着這建造而活，讓召會得以建造，就是要有內在四面的經歷，和外在一面的實行。第一，經歷神性與人性的調和。讓神在基督裏把祂自己建造到我們裏面，並在基督裏把我們建造到祂自己裏面。第二，經歷生命裏的長大。我們越在生命裏長大，就越在建造裏，而在生命裏長大，就是長到元首基督裏面，並在一切事上得着基督加增到我們裏

面，直到我們達到長成的人。第三，經歷讓基督安家是我們心裏，得着、佔有、並浸透我們裏面的全人。當基督越多佔有我們裏面的人，我們就越能與別人建造在一起，成為三一神團體的彰顯。第四，經歷藉着父和子同着內住於蒙救贖之選民的那靈，不斷的眷臨蒙救贖的選民，在我們裏面作建造的工作，安排住處，就是三一神與我們相互居住的地方。最後，並藉着外在一面實行合乎聖經的聚會與事奉之路，以廢除聖品階級和平信徒制度，並發展基督生機身體一切肢體的恩賜、功用和性能，讓一切肢體成為基督身體上活的、主動的、盡功用的肢體，並恢復召會彼此互相的申言聚會，使基督的身體得着建造。

當神的殿得以建造就會帶進基督的來臨與神的榮耀。哈該書二章七節上半：『我必震動萬國，萬國所羨慕的必來到』，這節的『萬國所羨慕』是指基督，祂的第一次來臨在於神的子民從巴比倫的被擄中歸回，並恢復神殿的建造；然而，為着祂的第二次來臨，主需要召會被建造起來，召會惟有照着主的心意建造為神的家和基督的身體，纔能成為進入國度時代的踏腳石。哈該書二章也說到『我必使這殿滿了榮耀；…這殿後來的榮耀，必大過先前的榮耀』（二7下，9上），神的榮耀乃是在神的建造裏，就是在耶和華的殿中。因此，在召會生活中的決定，首要的必須是照着主的榮耀，我們的經歷也需要往前，使我們可以經歷神居所中的榮耀。

這篇信息可說是結晶中的結晶，因為神所作的一切都是為着這個目的，就是要建造祂的家，祂的居所。我們必須都能作這樣的見證：「這就是我活着的原因，我為此而生，為此而得救。我為此蒙保守，為此受訓練，為此在召會生活中。我的婚姻生活、我的家庭生活、我的工作都是為着這個。甚至我照顧我的健康，也是為着這個。神的建造和神的榮耀是優先的。」（楊召泉弟兄）

- 一. 請為在日本十月舉行的國際長老同工聚會禱告。
- 二. 請為十月十三日(週六)，三個照顧大區弟兄集調禱告，及全台姊妹四梯次集調踴躍報名禱告。

禱告開展，與神一同爭戰

今年九月、十月是新北市召會新店會所社區開展的行動月。此次我們開展新店的安坑地區，這地區人口數約十萬，為新店會所五、六大區的範圍；五大區地勢平緩，人口較多；六大區則是各個山頭林立，其上有許多的新興社區，及新成立的家。

已過九月十日全時間訓練學員共七位進駐新店安坑區，與弟兄姊妹一同配搭，連續開展九週，盼望能得着一個一個完整的家。

每週三、六下午，新店會所的一、二、三、四大區配搭五大區一同開展，七、九、十、十一大區則配搭六大區。兩週下來，共有三百二十七人次出訪，有七十位福音朋友願意讀聖經，九十六位願意參加福音聚會。感謝主，這不是一個小區的事，乃是全會所同心合意來關心。並藉着學員們的來，也加強了聖徒開展的士氣，挑旺了聖徒福音的熱火。在已過主日晚上就有一位國三小弟兄得救，讚美主！

傳福音帶人得救，帶人歸主，乃是屬靈的爭戰。屬靈爭戰絕不能忽略禱告。撒但最怕的，就是聖徒在主面前的屈膝，就是召會在神面前的禱告。神最盼望的也是聖徒藉着禱告，來與祂同工，同祂爭戰。為此，需要弟兄姊妹們一同來呼籲神，為我們開傳道的門。盼望這次開展能有六十人受浸，且得着十二個完整的家，並建立四個讀經小組。

(新店區 王嫵婷姊妹)



得勝者的呼召—晨晨復興、追求真理、開展校園

九月十六日主日早上是新北市召會的青少年期初特會，地點在新店會所。這次因着有重要負擔的傳輸，我們從九點就開始聚集。上午先有兩場聚會，然後一同擘餅記念主並敬拜父，中午一同用餐相調，下午有一場，到三點結束。人數共約有四百三十人。

特會的負擔是希望每位青少年在開學之初，就能被點活並被激勵，把自己奉獻給主，過晨晨復興並日日讀經的生活，進而在學校裏為主剛強作見證，向自己的同學傳福音，並邀約他們來校園福音小排，以及召會的福音聚會，好使召會得着更多的青年人。

第一場聚會的主題是「追求真理，讓基督成為我們的中心與普及」，先有二位學生作他們實行日日讀經的見證，再有服事信息的弟兄呼召學生們，要走得勝者的路，就是要在校園中，藉着讀經與傳福音，讓基督繼續不斷地出來，得彰顯，這才是青年人成為基督大能者的路。會後發下精美讀經進度卡，呼召青少年在十月二十八日期中特會前，能讀完使徒行傳與羅馬書。第二場聚會的主題是「每天早晨，享受復興的律」，服事信息的弟兄很實際地說明晨興的步驟，並實際的操練呼求主名與禱讀主

話。這使大家的靈都高昂起來。第三場聚會的主題是「開展校園，上山取木料，為着耶和華殿的建造」。弟兄強力傳輸校園傳福音的負擔，鼓勵學生們要有雄心，藉着在校園中結果子，討主的喜悅。

願主得着新北市召會的青年人，都答應主的呼召，藉着晨晨復興、追求真理、開展校園，走得勝者的路，成為基督的大能者。盼望青少年從小就能立大志並設大謀，在人類的歷史中譜寫神聖又榮耀的歷史。

(三重區 曾萬俊弟兄)

